

## Referat fra programstyremøtet 03.10.18

Sted: Møterom 305, HF

Tid: onsdag 3. oktober, kl. 12:15

Til stede: Brita Lotsberg Bryn, Ingunn Lunde, David Pineda, Margje Post, Gita Pattanaik  
Rongevær

Eskil Løland og Ann Katrin Sætre (studentrepresentanter)

Forfall: Irina Anisimova, Stehn Mortensen, Benedikte Vardøy

### Saksliste:

**1) Nytt emne RUS132PZ:** Emneplanen ble vedtatt med de endringer som fremkom i møtet.

**2) Studieplanendringer RUS130, RUS131, RUS240, RUS251:** En del endringer i disse emnene ble gjennomgått og vedtatt.

**3) Nytt emne RUS306/lesekurs:** Det er en mulighet som kom opp på fagkoordinatormøte fredag 30.9. Hvis vi kan vedta en ramme for et slikt kurs nå, kan vi innføre det våren 2020. Lesekurset RUS306/masteroppgave forberedende kurs er på 15 stp. ble lagt frem av Ingunn og vedtatt. Etter forslag fra Margje fikk Ingunn fullmakt til å lage et tilsvarende emne RUS307 på 5 stp., sånn at det kan kombineres med importerte emner som f.eks. LING311 (10 stp).

**4) Studieplanendring RUS301:** Ingen store endringer, bare en liten rettelse etter åpenbar feil i angivelsen av omfang undervisning. Dette ble vedtatt.

Gjeldende versjon

«Det blir normalt gitt om lag 19 dobbeltimar førelesning, med 12 dobbeltimar i veka i tolv veker».

Endring

—> «Det blir normalt gitt 3–4 timar undervisning i veka i tolv veker».

**5) Fagseminar digitalisering:** Det hadde vært fint å ha et fagseminar nå i høst der digitalisering kan være en del av seminaret. Men programsensor Tore Nasset kan ikke delta i oktober sånn at det må utsettes til enten på slutten av dette semesteret eller til våren 2019. Det ble bestemt å arbeide videre med ideen og søke midler til et fagseminar i nov/des 2018

### **Orienteringssaker:**

- 1) UUI, IF: Ingunn orienterte om alle de aktivitetsdagene/arrangementene ved instituttet, fra UUI-møtet 5. sep. Også informerte hun om nye regler ved klagesaker om det er avvik med to karakter, må det vurderes av enda en ny kommisjon før resultatet blir publisert.
- 2) FFU, HF: Forskningsutvalget ved fakultet: kort orientering om aktuelle saker.
- 3) Timeplan 2019 – løypemelding: Det er nå blir en endring i rutinene rundt timeplanlegging. Fakultet har laget en arbeidsgruppe med medlemmer fra de forskjellige instituttene og medlem fra fakultet skal nå lage timeplan for hele fakultet. De har opprettet sitt eget skjema som de bestiller timeplandata fra oss. Det ser bra ut.
- 4) Ka vil du bli (6. nov, 19. nov): Vi skal ikke delta i disse arrangementene (for ungdomskoleelever).
- 5) Møte med HSE 25 okt.: Det blir arrangert et møte med HSE (Higher School of Economics) den 25 oktober kl.13 der det bl.a. blir diskutert samarbeid mellom UiB og HSE. Ingunn stiller fra russisk. Det er åpent for andre interesserte å stille.
- 6) Fagkritisk dag (mars): Fagkritisk dag blir i uke 10, 2019. Ingunn fortalte til studentrepresentantene om at dette er en oppfordring til studentene som bør arrangere denne dagen – mulighet for faglig påfyll ved å arrangere for eksempel debatt eller foredrag osv. hvor de kan invitere forelesere for disse aktivitetene.

**Eventuelt:** Margje lurte på informasjon om digital eksamen for fagene RUS100 og 111 nå i høst. Gita hjelper henne med å finne informasjonen.

Referent: Gita